

Кадеты совместно с сотрудниками следственного управления поздравили ветеранов с Днем пожилого человека



В связи с празднованием 1 октября Дня пожилого человека сотрудники следственного управления СК России по Камчатскому краю совместно с учащимся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации на базе МАОУ «Средняя школа № 45» Петропавловск-Камчатского городского округа посетили подопечных подшефного КГАУ СЗ «Камчатский специальный дом ветеранов» где поздравили их с праздником.

Учащийся кадетского класса Киселев Даниил исполнил несколько музыкальных композиций на саксофоне, а сотрудники следственного управления вручили памятный подарок с символикой Следственного комитета Российской Федерации.

В завершении встречи, в теплой дружеской обстановке сотрудники следственного управления попили чай с подопечными дома ветеранов и пожелали им здоровья и долголетия.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1394759>